

<b>VŠ:</b>	<b>Mendelova univerzita v Brně</b>		
<b>Rozvojový projekt na rok 2022</b>			
<b>Formulář pro závěrečnou zprávu - dílčí část projektu</b>			
<b>Program:</b>	Centralizovaný rozvojový program pro veřejné vysoké školy pro rok 2021		
<b>Tematické zaměření:</b>	g) opatření pro plnou aplikaci nástrojů pro elektronickou výměnu informací o studiu, elektronickou identifikaci a elektronizaci uznávání kreditů ze studijních mobilit		
<b>Název projektu:</b>	<b>Příležitosti a výzvy implementace iniciativy Evropské komise Erasmus Without Paper a aktivit v kontextu European Student Card Initiative</b>		
<b>Období řešení projektu:</b>	<b>Od: 1. 1. 2022</b>	<b>Do: 31. 12. 2022</b>	
<b>Dotace v tis. Kč:</b>	<b>Celkem:</b>	<b>V tom běžné finanční prostředky:</b>	<b>V tom kapitálové finanční prostředky:</b>
<b>Požadavek</b>	334	14	320
<b>Čerpáno</b>	334	14	320
<b>Základní informace</b>			
	<b>Hlavní řešitel</b>		<b>Kontaktní osoba</b>
<b>Jméno:</b>	prof. Ing. Jiří Skládanka, Ph.D.		Mgr. Lukáš Kala, Ph.D.
<b>VŠ:</b>	Mendelova Univerzita v Brně		Mendelova Univerzita v Brně
<b>Adresa/Web:</b>	Zemědělská 1665, 613 00 Brno-sever-Černá Pole		Zemědělská 1665, 613 00 Brno-sever-Černá Pole
<b>Telefon:</b>	545 13079		545 135 151
<b>E-mail:</b>	<a href="mailto:jiri.skladanka@mendelu.cz">jiri.skladanka@mendelu.cz</a>		<a href="mailto:lukas.kala@mendelu.cz">lukas.kala@mendelu.cz</a>
<b>ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU</b>			
<b>Cíl projektu</b>	<b>Uveďte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.</b>		
<b>Cíl 1: Pokračující implementace EWP dle harmonogramu EK díky spolupráci zapojených škol. SPLNĚNO</b>	<p>V návaznosti na výsledky předchozího projektu CRP pokračovala na MENDELU implementace EWP. Předchozí analýza stavu připravenosti na implementaci EWP pomohla lépe zacílit naše snažení a umožnila vytvořit podklady pro sjednocení postupu a následný harmonogram potřebných kroků při řešení tohoto projektu. Po celý rok probíhala intenzivní komunikace mezi zapojenými VVŠ, a to jak emailově, v rámci on-line setkávání, tak rovněž na platformě MS Teams, která byla vytvořena za účelem shromažďování materiálů k projektu už v roce 2021. Spolupráce zde úspěšně pokračovala i v tomto navazujícím projektu. Stejně jako v prvním roce řešení proběhla on-line setkávání, která jsou detailněji popsána v rámci jednotlivých výstupů níže. Ze všech setkání byly pořízeny videozáznamy, zápisy a prezenční listiny, případně další materiály, které jsou dostupné na MS Teams.</p> <p>V rámci projektu se MENDELU zapojila do dotazníkového šetření, do kterého se kromě zaměstnanců zahraničního oddělení zapojili také IT specialisté MENDELU a vývojáři externích firem, které pro MENDELU dodávají SW řešení EWP. Analýzu připojuje koordinující ZČU jako přílohu Závěrečné zprávy.</p> <p>Po celou dobu řešení projektu MENDELU úzce spolupracovala se školami využívajícími k administraci studijní agendy UIS (ZČU, VŠE) a Verso3 (UK). Díky koordinovanému přístupu se celkově zlepšilo vnímání problematiky EWP a sdílením problémů; při implementaci docházelo k jejich rychlejšímu vyřešení. Díky společnému úsilí, komunikaci a sdílení dobré praxe se zapojeným školám dařilo postupovat v souladu s dodržením časového rámce stanoveného Evropskou komisí pro implementaci EWP a na konci roku 2022 jsme byli připraveni podepsat IIA.</p> <p>Na základě harmonogramu Evropské komise bylo rozhodnuto, že do konce roku 2022 musí být hotové připojení k síti EWP v rámci rozhraní Learning Agreement (LA), Meziinstitucionálních smluv (IIA) a Factsheet. Všechna tato připojení byla úspěšně dokončena.</p>		
<b>Cíl 2: Propagace a podpora využití implementovaného EWP. SPLNĚNO</b>	<p>Díky koordinaci ZČU a díky spolupráci zapojených VVŠ bylo vytvořeno několik materiálů informujících o vývoji implementace EWP. Na MENDELU proběhlo úspěšně několik seminářů zejména pro prodávky a zaměstnance zahraničních a studijních oddělení fakult. Skrze kanály hromadné komunikace byla myšlenka EWP propagována napříč všemi cílovými skupinami. Díky materiálům vytvořeným v rámci tohoto projektu se uživatelé snadněji a rychleji učili s novými funkcionalitami pracovat. Zásadní je osvěta mezi studenty jednotlivých zapojených škol, kteří v rámci programu Erasmus+ každoročně vyjíždějí a přijíždějí na studijní pobyty. Pro tyto studenty bylo díky spolupráci s ostatními univerzitami vytvořeno krátké animované video, jehož cílem je upozornit studenty na stále se zjednodušující administrativní proces v situaci, kdy se rozhodnou vycestovat.</p>		

<p><b>Cíl 3: Předložení ideálně jednotného stanoviska a postupu vzhledem k otázkám napojení na EduGAIN (a s tím souvisejících procesních řešení), zavedení European Student Card a Erasmus App+ Domu zahraniční spolupráce, resp. MŠMT. SPLNĚNO</b></p>	<p>Tento cíl byl koordinován projektovým týmem Univerzity Karlovy. Také MENDELU se zapojila do šetření UK a seznámila se s rozhraními EDUGAIN. MENDELU se též podílela na vzniku jednotného dokumentu, popisujícího stav českého veřejného vysokého školství v rámci všech tří zmíněných iniciativ. Díky tomu naše univerzita získala výhled do budoucna ohledně implementace, očekávání a dalších plánů.</p>
<p><b>Plnění výstupů projektu</b></p>	<p><b>Uveďte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.</b></p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>1. Dodržení harmonogramu EK při další implementaci jednotlivých funkcionalit EWP do ISIRO MENDELU díky sdílení příkladů dobré a špatné praxe, vzájemná podpora při implementaci.</b></p> <p>Implementace dalších předepsaných funkcionalit EWP do UIS a ISIRO MENDELU za dodržení harmonogramu Evropské komise. Na základě harmonogramu Evropské komise bylo rozhodnuto, že do konce roku 2022 musí být hotové připojení k síti EWP v rámci rozhraní Meziinstitucionálních smlouv (IIA), což bylo úspěšně dokončeno. Také bylo v květnu pilotováno první výběrové řízení na mobility zaměstnanců online. Veškerá dokumentace pro vyjíždějící zaměstnance se již řeší pouze elektronicky v systému Verso3 (ISIRO) firmy DERS. Pouze v případě Transcript of Record (ToR) nebyla z důvodu absence SW řešení ze strany EK tato agenda řešena.</p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>2. Aktivní participace na komunikační platformě IT pracovníků zapojených VVS. Účast na dvou odborných osobních či on-line setkáních.</b></p> <p>Pracovníci Oddělení pro mezinárodní vztahy a internacionalizaci ve spolupráci s IT pracovníky OIT (Odbor informačních technologií) MENDELU se podíleli na dotazníkových šetřeních zaslanych koordinátorem projektu s cílem aktualizovat povědomí o současném stavu implementace EWP. Viz závěrečná zpráva podaná ZČU. Sdílení dobré i špatné praxe jak v rámci platformy, tak s pracovníky IT oddělení, konzultace, analýza a řešení vzniklých problémů při implementaci napříč jednotlivými systémy. Účast na setkáních 17. 3. 2022 a 7. 10. 2022.</p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>3. Aktivní participace na komunikační platformě prorektorů zapojených VVŠ. Účast na dvou odborných osobních či on-line setkáních.</b></p> <p>MENDELU se účastnila komunikační platformy prorektorů s gescí internacionalizace na MS Teams. Zástupci univerzity se účastnili jednání v rámci platformy konaných 24.5.2022 a 4. 10. 2022.</p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>4. Aktivní participace na komunikační platformě pracovníků zahraničních kanceláří zapojených VVS. Účast na dvou odborných osobních či on-line setkáních.</b></p> <p>Sdílení zkušeností s dosavadní implementací VVŠ navzájem – překážky, příklady dobré praxe z pohledu managementu škol. Vzájemné sdílení zkušeností ze studií API EWP. Konzultace a řešení problémů, sdílení dobré praxe jak v rámci platformy, tak s pracovníky zahraničních kanceláří. Účast na osobních či on-line setkáních. MENDELU se v rámci platformy zúčastnila setkáních organizovaných ZČU ve spolupráci s Univerzitou Karlovou ve dnech 17. 3. 2022, 6.10. 2022 a 16. 12. 2022. Podrobná specifikace je uvedena v souhrnné části zprávy.</p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>5. Skolení nových funkcionalit EWP v systému ISIRO MENDELU – intenzivní proškolení takzvaných koordinátorů a referentů zahraničních oddělení.</b></p> <p>Na výjezdním zasedání členů internacionalizační komise, zahraničních referentů a proděkanů fakult MENDELU 22. - 23.9. 2022 byl představen manuál pro efektivní organizaci práce s EWP pro administrativní pracovníky a studijní referenty/ky, který vznikl jakožto výstup v rámci komunikační platformy pracovníků zahraničních kanceláří. Dále byli všichni zúčastnění seznámeni s postupem prací na implementaci EWP a proškoleni v nových funkcionalitách UIS a ISIRO. V průběhu celého projektu byly informace stran EWP s fakultními koordinátory a referenty zahraničních oddělení sdíleny na pravidelných setkáních. Průběžně byly proškoleny v novinkách.</p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>6. Dokumenty popisující stanovisko a stav napojení na EduGAIN a návazné platformy, k implementaci Erasmus App+ a možnostem nasazení European Student Card.</b></p> <p>MENDELU se zapojila do šetření UK a seznámila se s rozhraními EDUGAIN. MENDELU se též podílela na vzniku jednotného dokumentu, popisujícího stav českého veřejného vysokého školství v rámci všech tří zmíněných iniciativ.</p>
<p>SPLNĚNO</p>	<p><b>7. Účast na společných workshopech pro všechny zapojené platformy.</b></p> <p>MENDELU se v rámci platformy zúčastnila workshopů organizovaných ZČU a Univerzitou Karlovou. Podrobná specifikace je uvedena v souhrnné části zprávy.</p>

<b>Změny v řešení</b>	<b>Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčinu</b>		
<b>Číslo změny</b>	<b>Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)</b>	<b>Zdůvodnění</b>	
1.	Změna řešitele projektu - nový řešitel Jiří Skládanka	Nové vedení univerzity - změna na pozici prorektora - předání kompetencí bývalé řešitelky prof. Lichovníkové	
2.	Změna kontaktní osoby - nová kontaktní osoba Lukáš Kala	Skončení pracovního poměru kontaktní osoby M. Menšíkové na OMVI MENDELU předání kompetencí L. Kalovi	
3.			
4.			
<b>Přehled o pokračujícím projektu</b>	<b>Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.</b>		
	<b>Rok realizace</b>	<b>Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)</b>	<b>Poznámka (případně výhled do budoucna)</b>
	2021	500	

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %)
<b>1.</b>	<b>Kapitálové finanční prostředky celkem</b>	320	320	0	0%
<b>1.2</b>	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	320	320	0	0%
<b>1.3</b>	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)			0	0%
<b>1.4</b>	Ostatní technické zhodnocení			0	0%
<b>2.</b>	<b>Běžné finanční prostředky celkem</b>	14	14	0	0%
	<b>Osobní náklady:</b>				
<b>2.1</b>	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	11	11	0	0%
<b>2.2</b>	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)			0	0%
<b>2.3</b>	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu	3	3	0	0%
	<b>Ostatní:</b>				
<b>2.4</b>	Materiální náklady (včetně drobného majetku)			0	0%
<b>2.5</b>	Služby a náklady nevýrobní			0	0%
<b>2.6</b>	Cestovní náhrady			0	0%
<b>2.7</b>	Stipendia			0	0%
<b>3.</b>	<b>Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky</b>	334	334	0	0%
<b>Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)</b>					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
1.2	Implementace EWP do UIS Mendelu. Náklady na vývoj a implementaci dashboardu k uzavírání IIA E+ do univerzitního systému	320			
2.1	Organizační a administrativní zajištění projektu, komunikace napříč zapojenými školami.	11			
2.3	Zákonné odvody z 2.1 -33, 8 % sociální a zdravotní pojištění.	3			

\* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

**Poznámka:** V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.